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Тема 2 
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Решения на задачите 

1. A) В началото тежестта се намира на височина: 

      
 

над най-ниската точка. Следоватлено потенциалната енергия на махалото е: 

         
 

От закона за запазване на енертията: 

            
 

Така намираме скоростта, с която тежестта минава през равновесното положение: 

              
 

Б) Периодът на трептене на махалото е приблизително: 

         
 

Махалото достига вертикално положение за четвърт период на трептене:  

     
 

 
 
 

 
        

 

 

2. А) От чертежа трябва да личи, че  >   

    

 

 

Б) От закона на Снелиус следва 

             
 

откъдето 

  
      

      
        

 

В) При      пречупеният лъч се плъзга по разделителната 

повърхност.   

  

От закона на Снелиус следва: 

                  
 

откъдето 
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 = 90 


